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Video 5

Resuelve de modo exacto y aproximado. Puedes usar los comando Soluciones y Solucio-

nesN.
3x—5 B 4x—-5

+9x =
YT 13

Encuentra todas las soluciones (incluidas las complejas):

3x3—6x2+7x-5=0

Encuentra todas las soluciones (incluidas las complejas):
2x% —5x% - 9x% +6x-5=0

Indicacion: Para encontrar las soluciones reales y complejas se emplea el comando Solu-
cionesC.

Resuelve el sistema lineal:

3x+6y =5

4x—-Ty =123
Resuelve el sistema no lineal:

x>—46y =8

—6x+7y =-3

Resuelve la ecuacion:

1+vV3x+4=x+1

Resuelve la ecuacion: 6
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Resuelve la ecuacion no algebraica:

tan(x) — sin(2x) = cos(3x)

Resuelve la inecuacion:
x> —5x+6>0

Inventa una ecuacion de segundo grado que no tenga solucion. Comprueba que con el co-
mando SolucionesC efectivamente tiene soluciones.



